

Противодействие распространению экстремистских идей в интернете будет продолжать оставаться на контроле. Об этом на выездном совещании в Волгограде заявил секретарь Совета безопасности России Николай Патрушев. «В целях защиты от деструктивного информационного воздействия активизировано противодействие распространению в сети интернет экстремистской, террористической и иной противоправной информации» - сообщил, в частности, он.

По его словам, Роскомнадзор обработал порядка 460 тысяч обращений об обнаружении противоправной информации, исполнено более 50 тысяч судебных решений о запрете к ее распространению.

В результате заблокировано около 88 тысяч интернет-ресурсов, более чем со 100 тысяч таких ресурсов противоправная информация удалена.